

1 сентября во дворе Школы при Посольстве России в Колумбии прошла торжественная линейка, посвященная началу нового учебного года. Главными героями стали первоклассники. Для них в этот день прозвенел первый в их жизни школьный звонок.

По традиции 1 сентября в школу приходят не только учителя и ученики, но и родители – сотрудники Посольства. Важный повод собраться вместе и пожелать детям успехов в учебе, а учителям – вдохновения и терпения.



Собравшихся поприветствовал Временный поверенный в делах Посольства России в Колумбии Игорь Николаевич Варламов. Он сравнил 1 сентября с началом волнительного, увлекательного и одновременно ответственного путешествия.



«Будто сидишь в кабине самолете, только что вырулившего на взлетную полосу, или стоишь на палубе корабля в ожидании, когда отдадут швартовые. Собственно, наша школа - тот же корабль, отправляющийся в путешествие за знаниями. Вас, ребята, ждет многое открытий, вы многое узнаете. Будут и штормовые вахты в виде контрольных и экзаменов, которые проверят на прочность ваши знания и характер », - сказал он.

Игорь Николаевич представил нового капитана – директора школы Александра

Ивановича Самарова, которому предстоит твердой и уверенной рукой вести школьный корабль к поставленной цели.



Директор школы пожелал родителям и учителям терпения, а ученикам усидчивости и стремления к новым знаниям. Особые слова благодарности прозвучали в адрес Посольства, сотрудники которого сделали все, чтобы школа была полностью готова к началу учебного года.

От лица родителей ответное слово взял второй секретарь Посольства Азамат Маирбекович Кусаев. Он попросил детей никогда не забывать, что первые шаги во

взрослую жизнь они сделали в далекой стране под названием Колумбия.



Наконец прозвенел первый звонок, и ученики под громкие аплодисменты родителей отправились на свой первый урок в новом учебном году.

